
ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE

POLÍTICAS PÚBLICAS SOBRE DROGAS DE SÃO JOSÉ DOS PINHAIS - COMPED/SJP

- BIÊNIO 2025-2027

Aos nove de junho de dois mil e vinte cinco, às nove horas (09h00min) primeira chamada,

às nove horas e trinta minutos (09h30min) segunda chamada, no Auditório Central,

situado na Prefeitura Municipal, reuniram-se os membros do Conselho Municipal de

Políticas Públicas sobre Drogas de São José dos Pinhais, COMPED/SJP, criado pela Lei

3.333, de 16 de julho de 2019, atendendo a Convocação nº 001/2025, estando presentes

os representantes das Secretarias Municipais e Sociedade Civil conforme lista de

presença em anexo. Estiveram presentes 13 conselheiros com direito a voto. Ο

Coordenador de Políticas Públicas sobre Drogas Sr. Josiel Pereira deu início a reunião

cumprimentando a todos os presentes em seguida apresentou o Superintendente da

Cidadania Sr. Juliano Martins, na sequência o Sr. Josiel explanou sobre a criação das

novas Superintendências e suas Coordenadorias bem como do compromisso da atual

Gestão em promover políticas públicas eficientes dentro de cada coordenadoria, sendo as

que fazem parte da Superintendência da Cidadania a Coordenadoria de Políticas para

Juventude, Coordenadoria de Promoção da Igualdade Racial, Coordenadoria dos Direitos

dos Idosos, Coordenadoria dos Direitos da Pessoa com Deficiência, Coordenadoria do

Gabinete de Gestão Integrada e a Coordenadoria de Políticas Púbicas sobre Drogas, o

Sr. Josiel fez uma retrospectiva dos últimos acontecimentos que antecederam esta
reunião e da importância de dar continuidade ao COMPED, desde a 2. a Conferência

Municipal que foi realizada no dia 26 de junho de 2024 о сonselho não havia mais se

reunido, desta forma o Sr. Juliano quando assumiu a Superintendência de imediato

incentivou a retomada das reuniões e hoje estamos aqui para com muita vontade de fazer

uma ótima gestão, aproveitando para agradecer a Guarda Municipal Fraiz е о

Observatório da Guarda Municipal que não mediram esforços para que a Conferência

acontecesse. O Sr.° Josiel pediu a todos que se apresentassem, e logo em seguida o Sr.

• Juliano tomou a palavra explanando sobre suas atribuições e agradecendo a Deus por

mais esse desafio e da acertada indicação do Sr. Josiel na Coordenadoria pelo vasto

conhecimento neste assunto e o apoio na articulação com as outras Secretarias

Municipais afins, em seguida convidou os conselheiros para conhecer o novo espaço

onde está localizada a Superintendência. O sr. Josiel informou aos conselheiros que

devido o espaço ser novo estão sem os equipamentos de informática, porém ele tem

conhecimento de um computador próprio do conselho e informou ainda que vai verificar a

localização do mesmo. O sr.º Josiel relatou aos conselheiros da importância de visitar os

departamentos municipais como UBS, UPA, CAPS, escolas Municipais e Estaduais no

Município, comunidades terapêuticas do terceiro setor, bem como da importância de

entender mais sobre as frentes de atuação, pois não são apenas as pessoas em situação

de rua que precisam desse atendimento. Feita os esclarecimentos foi realizada a eleição

do presidente (nesta gestão do governo), apenas o Sr. Josiel se propôs a concorrer

vaga foi eleito pelos presentes como presidente do conselho com apenas uma
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abstinência, logo em seguida foi realizada a eleição do vice-presidente (da sociedade

civil), concorreram a vaga os conselheiros Sandra da Revi, Úrsula do Ponte e Fábio da

Compacta, tivemos empate técnico e o presidente usando o voto de minerva votou no

representante da Compacta conselheiro Fábio, logo em seguida foi escolhido o

conselheiro para secretaria executiva, sendo eleita por unanimidade a conselheira Mariza

da Secretaria de Governo. Finalizando a votação foi informado aos conselheiros pelo

presidente que serão tomadas as medidas necessárias para formalizar o conselho como o

Decreto com a formação do biênio 2025-2027 pós Conferência e organizar

administrativamente os documentos necessários para que o conselho atue sem

impeditivos legais. O Presidente Josiel encaminhou os trabalhos trazendo a proposta de

um seminário a ser realizado no dia 30/06/2025 as 13:30h até as 17:30h no plenário da

câmara municipal, foi para a votação e foi aprovado por unanimidade, foi apresentado a

Minuta para ser avaliada pelo conselho, essa minuta é para o cadastramento de

comunidades terapêuticas visando agilizar o fluxo da rua para o tratamento. O presidente

agradeceu a participação de todos os conselheiros e informou que fará uma reunião

extraordinária se for necessário para tratar da proposta da minuta. Sem mais para tratar o

presidente dá por encerrada a reunião.


